Erratum, behorende bij het boek ‘Passiespel en tijdgeest’, door de Heemkundige Kring Tegelen uitgebracht mei 2021. Schrijvers: Willem Kurstjens en Carel van Nisselroy. 

Algemeen: zoals in het nawoord is aangegeven (pagina 228) bleken bij de uitwerking van het boek hier en daar leemten in de informatie te zitten. De afronding van het boek vond plaats tijdens de lockdown als gevolg van de corona-uitbraak. Door beperkte toegang tot archieven en overige schriftelijke informatiebronnen, heeft een beperktere check en re-check plaats kunnen vinden. Daardoor hebben de volgende onjuistheden in het boek kunnen sluipen: 
Pagina 4: de maker van de foto op de omslag is Cas van Os (1907-1989). Op de foto zijn afgebeeld centurio Harry Thissen en de gekruisigde Christus (Pierre Oehlen). 
Pagina 80: in het onderschrift is vermeld dat Andreas Franssen links op de foto staat. Andreas Franssen staat echter achter Maria. 
Pagina 105: in het onderschrift is de naam van Jo Niessen als Christusvertolker opgenomen. Dit betreft Piet Niessen. 
Pagina 228-229: de volgende foto’s behoren tot de collectie van Cas van Os, waarbij de auteursrechten zijn overgedragen aan de Stichting Passiespelen Tegelen: p. 80, 90 en 215.
